4.2(2300) Funktionsgrenzwerte,
          Konvergenz von Funktionenfolgen
//D4.1.1’(2202)//
//Für z0(C und (>0 sei U((z0):=(z( C(|z-z0|<((=(-Umgebung von z0 in C//

//                     

((z0):= U((z0)\(z0(=(z( C(0<|z-z0|<((.  //

//Sei M(C, M((://
//2.)z0(C heißt Häufungspunkt(HP)von M:( ( (>0 ist M(

((z0)((. //

//   M’ sei die Menge aller HP von M und 

:=M(M’ die abgeschlossene //  //   Hülle von M.//

D4.2.1(2300)  Sei M(R, x0(M’ und f:M( R.

1.)f(x) konvergiert gegen a(R für x(x0:( 

   ( (>0 ( ((>0 mit f(x)(U((a) ( x(M(
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   x(x0+(x(x0-):( ( (>0 ( (>0:|f(x)-a|<( ( x(M mit x0<x<x0+( (x0-(<x<x0).
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Andere Formulierung:

    f: D(R, x0 Häufungspunkt aus D. 
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5.)Seien f,g:M( R und x0(M’ gegeben.

   f(x)=O(g(x)) für x(x0:( 

   ( c>0 & ( (>0 mit |f(x)|(c|g(x)| ( x((M(
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Andere Formulierungen:
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  f konvergiert gegen y(R, wenn x von oben gegen a strebt, falls:

  (
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  Schreibweise:
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  f konvergiert gegen ein y(R, wenn x von unten gegen b strebt, falls:

  (
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  Schreibweise:
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D4.2.1’(2301) (komplexe Zahlen, Körper K)
Sei D(K, z0(D’, d.h. z0 ist HP, f: D( K gegeben.

1.)f(z) konvergiert gegen w0(K für z(z0, falls ein w0(K existiert,   
   sodass gilt:
   ( (>0 ( ((>0 mit |f(z)-w0|<( ( z((D(
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Bem: f(z) ist unabhängig von f(z0), falls überhaupt f(z) für z=z0 
     definiert ist.
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Lösung: |1-x2|<1 ( -1<1- x2<1 ( -2<-x2<0 ( 0<|x|<
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D4.2.2(2303) Monotone Funktion

Sei I(R ein Intervall. f:I(R heißt monoton wachsend(fallend)

auf I:( ( x1,x2(I mit x1(x2 gilt f(x1)(f(x2)(f(x1)(f(x2)) (f  ,  ). 

f:I( R heißt streng monoton wachsend (fallend) auf I:( 

( x1,x2(I mit x1<x2 gilt f(x1)<f(x2) (f(x1)>f(x2)) (f 
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Ist f weder monoton wachsend noch monoton fallend, so sagen wir, f ist nicht monoton.
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Bsp:1.)I= R,ex 
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D4.2.3(2303) Sei M(R oder M(C. f:M(R bzw f:M(C heißt beschränkt  

   auf M:( ( c>0 mit |f(z)|(c ( z(M.

//D4.1.1’(2202)//
//Für z0(C und (>0 sei U((z0):=(z( C(|z-z0|<((=(-Umgebung von z0 in C//

//                     

((z0):= U((z0)\(z0(=(z( C(0<|z-z0|<((.  //

//Sei M(C, M((://
//2.)z0(C heißt Häufungspunkt(HP)von M:( ( (>0 ist M(

((z0)((. //

//   M’ sei die Menge aller HP von M und 

:=M(M’ die abgeschlossene //  //   Hülle von M.//
S4.2.1(2304) Konvergenzkriterien für Funktionen
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 Cauchy-Kriterium
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